
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                Συνεδρίαση 7
η
  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                            της  25-08-2015 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΑΜΑΤΑΣ             Αριθ. Απόφασης  16/2015 

Μαραθώνος 10  

145 75 Σταμάτα                         

                                           

                                              Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α                             

Από το πρακτικό της 25-08-2015 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 25η του μηνός Αυγούστου του 

έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής 

Κοινότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική  δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από 

την με αρ. Πρωτ. 101/20-08-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής 

Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Κοινότητας και 

επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθρ. 88 του Ν. 3852/2010,   

για συζήτηση και διατύπωση γνώμης στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης : 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων (4) μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους 

της Δημοτικής Κοινότητας: 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1)Μαραθιά Α.                                                       1.Πέππας Γ. 

2).Χρήστου Γ.                      2.Κόκκαλης Γ.     

                                                                             ( αν και νόμιμα είχαν κληθεί). 
      

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
Σταμάτας κος Πέππας Κ. Ευάγγελος καθώς και η εντεταλμένη σύμβουλος περιβάλλοντος και πρασίνου κα 

Πέππα Αγγελική. 
Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δ-Διονύσου Λιάλιαρη 

Καλλιόπη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης.   

 

  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το  θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο Συμβούλιο 

ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 83 του Ν* 3852/2010 “Αρμοδιότητες 

Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας” παρέχεται στο Συμβούλιο και στα όρια της 

Περιφέρειάς του, να αποφασίζει για τη χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικής. 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 του ΦΕΚ 2496/τ΄Β/04-11-2011). O κ.Καραβέλας Νικόλας 

υπέβαλλε την υπ' αρ.πρωτ. 16254/11-6-2015 αίτηση με την οποία ζητά τη χορήγηση 

άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων αόριστης διάρκειας για το κατάστημα του  

“ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ – ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ 

ΓΕΥΜΑΤΟΣ΄΄ με την επωνυμία ΄΄ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΔΡΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε΄΄ που 



βρίσκεται στη Δ. Ε. Σταμάτας και επί της  Λεωφόρου Μαραθώνος αρ.2 και λειτουργεί 

βάσει της αρ.πρωτ. 1096/04-06-2015 άδειας ίδρυσης και λειτουργίας. 

Η αίτηση με τα  νόμιμα δικαιολογητικά εστάλησαν στο τμήμα Υγειονομικού 

και Περιβαλλοντικού Ελέγχου της Δ/νσης Υγειονομικού Ελέγχου και Περ/κής 

Υγιεινής Περιφ. Ενότητας Ανατ. Αττικής για τη σχετική γνωμοδότηση και έγκριση. 

Στη συνέχεια η ως άνω υπηρεσία μας έστειλε το με υπ΄αρ.πρωτ. 2845/27-07-2015  

έγγραφο με τη θετική γνωμοδότηση με το οποίο αναφέρει ότι συνηγορούν στη 

χορήγηση άδειας χρήσης μουσικών οργάνων ή στερεοφωνικού συγκροτήματος 

μικρής ισχύος εντός της επιχείρησης με ένταση ήχου 80 Db (A) για τις 

επιτρεπόμενες ώρες. 

Εφόσον κατά τη διάρκεια λειτουργίας του καταστήματος διαπιστωθεί    από 

υπαλλήλους της Δ/νσης Υγειονομικού Ελέγχου & Περιβ/κής  Υγιεινής ή 

Αστυνομικά Όργανα η υπέρβαση του ορίου της  έντασης του ήχου, η παρούσα 

παύει να ισχύει και το κατάστημα υποχρεούται να λειτουργεί χωρίς μουσική. 

Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά, 

εισηγούμενος την έγκριση χορηγήσεως άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων αόριστης 

διάρκειας. 

                                         ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

 
Εγκρίνει την χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων  αόριστης διάρκειας εντός του 

καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΄΄ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ 

– ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ΄΄ με την 
επωνυμία ΄΄ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΔΡΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.΄΄ , σύμφωνα με την υπ' αριθ. 16254/11-6-2015 αίτηση 

του νόμιμου εκπροσώπου της κ.Καραβέλα Νικόλαου για το κατάστημά του που βρίσκεται επί της Λεωφ. 
Μαραθώνος αρ.2, στην ΔΕ Σταμάτας του Δ-Διονύσου Ν-Αττικής και με τα όσα ορίζονται στο ως άνω 

έγγραφο της Υγειονομικής υπηρεσίας. 
   Η παρούσα παύει να ισχύει όταν διαπιστωθεί από υπαλλήλους της δ/νσης υγειονομικού ελέγχου και 

περιβ/κής υγιεινής ή Αστυνομικά όργανα η υπέρβαση του ορίου της έντασης του ήχου και γενικότερα η 

μη τήρηση των όρων και προϋποθέσεων της ισχύουσας νομοθεσίας.  
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 16/2015 
 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Κοινότητας Σταμάτας                             
 

1. ΜΑΡΑΘΙΑ ΑΓΛΑΪΑ 
ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

2. ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 
 

 

                                                       Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 25-08-2015 
Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 
Σταμάτας 

 
 

                                                              Πέππας  Κ. Ευάγγελος 

 

 



 

 


